國立中山大學97年度第2次校務基金管理委員會
會議紀錄
時間：97年12月16日（星期二）上午10時整
地點：行政大樓7007會議室
主席：楊校長弘敦










記錄：陳欣怡
出席人員：楊校長弘敦、林委員向愷、林委員中進、蘇委員朝山、楊委員景行、謝委員進南、陳委員政弘、李委員明逵、何委員扭今
列席人員：吳行政副校長欽杉、林主任秘書信惠、蔡教務長秀芬、陳學務長一鳴、陳總務長巽璋、莊主任雪華、張組長德民、林組長哲信、黃組長佩玉、林專員松興
1、 主席報告到會人數，隨即宣佈開會。
2、 主席報告議程,並徵詢有無異議。
3、 致贈卸任委員謝函暨紀念品
4、 主席致詞：
感謝本屆委員多年來對校務基金管理委員會的建議及付出。根據校務基金管理委員會設置要點，本委員會一年需召開2次會議，今年3月18日召開的第1次會議，主要是預算的財務規劃，本次會議則是財務規劃後財務分配的執行情形。校務基金管理委員會的任務與功能有下列6點：
一、關於學校教學、研究與推廣所需財源之規劃。
2、 關於校區建築與工程興建所需財源之規劃。
3、 關於校務基金年度概算擬編之審查。
4、 關於校務基金財源之開闢。
5、 關於校務基金經濟有效之節流措施。
6、 其他關於校務基金收支、保管及運用之事項。
伍、確認97年度第1次校務基金管理委員會決議事項執行情形：
確認無異議。
陸、報告事項： 
1、 國立中山大學「發展國際一流大學及頂尖研究中心計畫」
    各小組報告計畫執行情形（略，詳議程）
綜合討論事項：
（1） 楊委員景行提問：公事所碩士在職專班與社科院高階公共政策碩士學程在職專班(EMPP)同質性及招收對象的重疊性很高。
蔡教務長秀芬回覆：可針對兩班開課課程的重複性作評估。
（2） 楊委員景行提問：管院國際經營管理碩士班(IBMBA)今年邁入第3年，明年是否繼續開班？
林主任秘書信惠回覆：管院國際化目標明確，但因教育部只補助此課程3年經費，是否繼續開班，經費是否足夠為主要關鍵。
（3） 何委員扭今建議：經費分配各單位後，雖有考評小組考核各單位之績效，但經費運用的效果並未呈現，如E化教室方面，大多數系所教室仍有隔音效果差、空氣不流通等問題，建議設置小組實地訪查。
蔡教務長秀芬回覆：目前各系所新申請E化教室，由教務處統一做E化處理（標準配備包括E化講桌、手寫平版電腦、單槍、吸頂式擴音器），成本將會降低。
綜合建議：組一團隊實地訪查這2年來申請過E化教室的系所，針對沒有做好的部分加以改善。
（4） 何委員扭今建議：目前校園E化之效率與執行仍有落差，因E化需人機介面，資料輸入電腦需投入大量人力，其成本目前是由各系所老師以自己的研究人力自行吸收，此部分人力支出，建議由學校聘專人處理，成本將會降低。
二、會計室97年度預算執行情形報告：准予備查
三、會計室98年度預算案報告：准予備查
陸、討論事項
一、案由：檢陳本校「國立中山大學推廣教育經費收支辦理要點」，提請審議。（推廣教育處提）
決議：本案「國立中山大學推廣教育經費收支辦理要點」第6條第5款第4點修正為：「若屬學分班之隨班附讀，則以每位學員補貼授課教師每小時60元為原則，但以800元為上限。」其餘修正條文照案通過。 
二、案由：有關本校各項大型工程之施工優先順序與經費運用案，如說明，提請　討論。（總務處提）
決議：照案通過。
柒、臨時動議
案由：擬修訂本校「國立中山大學校務基金自籌收入工作酬勞獎勵支給原則」，提請 審議。(會計室、秘書室提)
決議：照案通過，另法規中所有「工作酬勞獎勵」文字，請修正為「工作酬勞」，修正後逕行報部。
捌、散會
保存年限：永久


表單編號：SEOZ-3-02-0203
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